

ПРОГРАММА ВЫХОДНОГО ДНЯ

Мини-Петербург

Монумент героическим защитникам Ленинграда (Музей)

Монумент был открыт 9 мая 1975 года в 30-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Композиция ансамбля развернута к югу в сторону обороны Ленинграда. Памятник расположен на огромном подиуме (130 x 240 метров). В центре него стоит 48-метровый обелиск. По обеим сторонам от него расположены две многофигурные скульптурные группы, олицетворяющие оборонявшихся ленинградцев. У подножья обелиска поставлена парная скульптурная группа "Непобедимые". Позади обелиска находится открытый мемориальный зал со скульптурной группой "Блокада" в центре

.Адрес: площадь Победы, Санкт-Петербург, м. Московская

Пискаревское мемориальное кладбище
Мемориал был открыт 9 мая 1960 года, в пятнадцатую годовщину Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Вечный огонь был зажжён от огня на Марсовом поле. В центре архитектурно-скульптурного ансамбля находится шестиметровая бронзовая скульптура «Мать-Родина» — траурная стела с горельефами, воссоздающими эпизоды жизни и борьбы сражающегося Ленинграда. Перед входом на Пискаревское мемориальное кладбище установлена памятная мраморная доска с надписью.

В двух павильонах у входа на Пискаревское кладбище — музей, посвящённый подвигу жителей-защитников города
По гранитным ступеням лестницы, ведущей от Вечного огня, посетители выходят на главную аллею протяженностью 480 метров, которая ведёт к величественному монументу «Мать-Родина».

Адрес: г. Санкт-Петербург, пр-т Непокорённых, д. 72
Как добраться: от станции метро «Площадь Мужества» на автобусах № 80, 123, 138, от станции метро «Академическая» на автобусах № 61 и 178 до остановки «Пискаревское кладбище».

Музей-диорама «Прорыв блокады Ленинграда»

Музей-заповедник «Прорыв блокады Ленинграда» создан в 1990-м году на базе музея-диорамы и памятных мест Великой Отечественной войны в Южном Приладожье. Историко-культурная территория площадью 200 га, связанная с блокадой Ленинграда и освобождением его от немецких захватчиков, построена по принципу охранных зон с такими известными мемориалами, как «Невский пятачок», «Синявинские высоты», Место встречи Волховского и Ленинградского фронтов 18 января 1943 года.

Музей-диорама «Прорыв блокады Ленинграда» д. Марьино Кировского района Ленинградской области, Ладожский мост. т. (81362)20782.
Выставочный зал г. Кировск, ул. Пионерская, д.1, т. (81362)25900.

«Невский пятачок»

Мурманское шоссе, вокруг Санкт-Петербурга.
На автомобиле: после Ладожского моста поворот направо, далее 7 км вдоль берега Невы через Кировск
Мемориальный военно-исторический комплекс «Невский пятачок», входящий в комплекс памятников «Зеленого пояса славы» Ленинграда, располагается между шоссе Шлиссельбург — Санкт-Петербург и Невой, сразу после выезда из города Кировска. Мемориальный комплекс, имеющий официальный статус с 1978 года, занимает центральную и южную части «пятачка».
В посёлке Невская Дубровка существует музей «Невский пятачок». Ведутся работы по созданию мемориального комплекса «Невский плацдарм». В посёлке открыта в 2011 г. Часовня памяти.

Государственный музей обороны и блокады Ленинграда «Дорога жизни»

Государственный музей обороны и блокады Ленинграда - единственное культурно-просветительское учреждение, чья деятельность полностью посвящена истории Ленинградской битвы в ходе Второй мировой войны. В его экспозиции представлены документы и личные вещи времен Отечественной войны. Они показывают мужество и героизм жителей города, отстоявших Ленинград.
Адрес: 191028, Санкт-Петербург, Соляная пер., 9 ст.м. "Чернышевская"
Все виды транспорта до Летнего сада или ул. Пестеля
Режим работы:* Ежедневно с 10.00 до 17.00, в среду с 12.30 до 21.00; Выходной - ВТОРНИК, последний четверг каждого месяца - санитарный день.